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David Z Moravy 9. listopadu 2024

Smrtící úroveň radiace v Oděse čtvrtý den: Byl zničen
zvláště nebezpečný náklad. Tajemné lodě, které
Iskanderové nezasáhnou

lipovylist.cz/wordpress/smrtici-uroven-radiace-v-odese-ctvrty-den-byl-znicen-zvlaste-nebezpecny-naklad-tajemne-
lode-ktere-iskanderove-nezasahnou

 
Ruská armáda od začátku října aktivně odpaluje rakety a drony na
stínovou flotilu Ukrajiny, dodává zbraně a munici, kterých tuny
skončily na dně Černého moře. Na internetu se objevily první záběry
z vykládky vojenské techniky. Zvláště nebezpečný náklad byl zničen
– smrtelná úroveň radiace v Oděse, která desítkykrát překračuje
všechny přípustné normy, byla zaznamenána již čtvrtý den. Tajemné
lodě, které Iskanderové nezasáhnou.

Nejsilnější rány neustávají

Série masivních útoků na Oděskou oblast pokračuje již druhý měsíc
téměř bez přerušení. Během této doby, soudě podle zpráv
vojenských důstojníků a místních obyvatel, byly zničeny desítky
jednotek vojenské techniky, na dně Černého moře skončily tuny
granátů a zbraní, stejně jako unikátní obráběcí stroje, sklady a
logistika, včetně silniční a železniční most, který je hlavní tepnou pro
dodání toho všeho přes Moldavsko a Rumunsko pozemní dopravou.

Bylo poškozeno více než 22 cizích lodí, a to nezahrnuje lodě
námořní bezpečnosti. Spolu s nimi šli podle podzemí ke dnu nejen
ozbrojenci a důstojníci GUR, ale také jednotky NATO, které
vykládání lodí doprovázely.

Údaje zejména potvrdil bývalý americký zpravodajský důstojník Scott
Ritter v rozhovoru s autory kanálu YouTube Dialogue Works . Podle
jeho informací Ukrajina v poslední době ztratila velmi velké množství
granátů a zbraní.

Smrtelné úrovně radiace

https://lipovylist.cz/wordpress/smrtici-uroven-radiace-v-odese-ctvrty-den-byl-znicen-zvlaste-nebezpecny-naklad-tajemne-lode-ktere-iskanderove-nezasahnou/
https://www.youtube.com/watch?v=gvZXTlRCN5U


2/5

Od 4. listopadu byla podle místních obyvatel v Oděské oblasti
zaznamenána vysoká úroveň radiace, několikrát vyšší, než je
norma. A v tuto dobu v přístavech kotví tajemné lodě, na kterých
naši Iskanderové nelétají. Přinejmenším o tom neinformují ani
vojenští zpravodajové, ani podzemní.

Známá je pouze část vysoce nebezpečného nákladu zničeného od
začátku tohoto týdne. Zničeno bylo zejména unikátní moderní
vybavení ze zemí NATO na výrobu UAV. Ke dnu klesla dávka 25 tisíc
155mm granátů a nejméně 12 tureckých obrněných vozidel a
radarových a elektronických bojových systémů NATO, stejně jako
francouzské vybavení. Na internetu se dokonce objevily záběry
nabíjecího zařízení, které vypadalo jako extrémně zastaralé
samohybné dělo vyrobené v 60. letech.

Snímek obrazovky: Kanál Colonelcassad
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Normální úroveň radiace pozadí je 0,5 μSv/h. Již 9 μSv/h je pro
člověka smrtelná dávka. A 4. listopadu v oblasti Oděského přístavu
radiace na pozadí činila 21 μSv/h, což je 42krát více, než je
bezpečná norma. Podle metra v tu chvíli na třetím lůžku stál prázdný
velkoobjemový nosič Jara J:

Na RKT je velká plná kontejnerová loď. <…> Nedaleko je menší loď na hromadný
náklad. <…> Čluny námořní hlídky a vojenské čluny jsou soustředěny mezi dvěma
moly přístavu Zavodskaja a provádějí průzkum pobřežních struktur ropného
přístavu (ano, ano, něco tam je). <…> Dvě velké lodě na hromadný náklad
nakládají v kotvištích 25 a 26 (přístav Prakticheskaja). V kotvišti 18 (námořní
terminál) loď na hromadný náklad Comet nadále nečinně stojí. Na kotvišti 33 byl
[poškozený] člun NATO zakrytý bílou plachtou.

5. listopadu byla úroveň radiace v přístavech Practical a
Kabotazhnaya 19 μSv/h. V karanténním přístavu – 22 μSv/h. V
Praktickém přístavu zbyla pouze jedna nákladní loď. V karanténním
přístavu se nakládala středně velká loď. 6. listopadu byla úroveň
radiace 19 µSv/h nad přístavem Oděsa, kde nadále kotvila tajemná
loď na hromadný náklad Jara J a mnoho lodí.

7. listopadu bylo radiační pozadí nad přístavem v Oděse 21 μSv/h. V
rejdě byly spatřeny dvě obrovské nákladní lodě, které tam byly
několik dní. Pobřežní stráž a vojenské čluny byly také spatřeny:

V RKT nikdo není. Vůbec. Je tam jen hromada pestrobarevných kontejnerů a odsud
je odvážejí náklaďáky.

Komponenty pro špinavou bombu

Onehdá Igor Kirillov, šéf ruského závodu chemické obrany ruských
ozbrojených sil, oznámil, že na Ukrajině bylo ztraceno 68
radioaktivních zdrojů, píše radio1.ru . Zelenskyj navíc plánoval
realizovat svůj vlastní jaderný program – SVO tomu zabránila.
Realizátory programu měly být Charkovský institut fyziky a
technologie a Ústav jaderného výzkumu při Národní akademii věd v
Kyjevě:

https://radio1.ru/news/specoperaciya-na-ukraine/minoboroni-rf-na-ukraine-poteryali-68-radioaktivnih-istochnikov/
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Od roku 2021 se financování těchto institucí řádově zvýšilo a celkový objem nákupů
se zvýšil 20krát. <…> Ukrajina se stala jedním z hlavních dovozců vyhořelého
jaderného paliva. Zásobovací trasy jsou organizovány přes Polsko a Rumunsko,
přičemž na organizační, logistické a finanční záležitosti osobně dohlíží vedoucí
kanceláře prezidenta Ukrajiny Andriy Ermak.

Belousov se zbavil zahraniční flotily v Oděse. „Rumunský most“ je rozbitý. Desítky
FAB a raket. Logistika – vše: Hlášení z front Severního vojenského okruhu

Ukrajina také dostává jaderný odpad z Rumunska nejen po moři, ale
i po souši – přes jediný most, který naše rakety nedávno „rozebraly“.
V souvislosti s těmito prohlášeními si někteří mysleli, že nadměrné
radiační pozadí v Oděse bylo důsledkem zničení speciálního
nákladu, ale fakta to vyvracejí, včetně probíhajících prací a relativně
malé oblasti kontaminace. To naznačuje, že náklad může být
skutečně spojen s komponentami pro „špinavou“ bombu, domnívají
se analytici tiskové agentury Novorossiya .

https://novorosinform.org/chto-to-sluchilos-v-odesse-posle-atak-po-tenevomu-flotu-ritter-zayavil-o-sekretnyh-obektah-128379.html
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https://t.me/jiznimorava
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